



## **В следственном управлении по Воронежской области состоялась презентация книги бывшего Генерального прокурора СССР Александра Сухарева**

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области состоялась презентация книги «Листая памяти страницы» бывшего Генерального прокурора СССР Александра Яковлевича Сухарева.

Автор книги поделился с участниками встречи своими воспоминаниями о фронтовых страницах своей жизни. Особый интерес находившихся в зале молодых следователей вызвал рассказ гостя о работе на посту Генерального прокурора Союза ССР.

Александр Яковлевич подарил несколько экземпляров своей книги сотрудникам следственного управления и журналистам.

В конце встречи коллеги тепло поздравили гостя с присвоением нового классного чина-действительного государственного советника юстиции.

*12 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740878>